
Krotoszyn, marzec 2013 
   Załącznik nr 2 do Zarządzenia Nr 94/2011 

Burmistrza Krotoszyn z dnia 09 lutego 2011 r. 
 

 
 

Raport z przeglądu Kodeksu Etyki 
przeprowadzonej wśród społeczności lokalnej 

 
 
1. Płeć: 
 

● kobieta           - 61,29 %                ● mężczyzna    - 38,70 % 
 
2. Przedział wiekowy: 
 

● do 20 roku życia          - 4,83 %       ● 21 – 30 lat    - 30,64 % 
  

● 31 – 40 lat           - 27,41 %      ● 41-50 lat     - 16,12 % 

  

● powyżej 50 lat          - 19,35 %      ● brak odpowiedzi    - 1,61 % 
 
3. Wykształcenie: 
 
 ● zawodowe           - 17,74 %      ● średnie     - 35,48 % 
 ● wyższe           - 41,93 %      ● inne     - 4,83 % 
 
4. Miejsce zamieszkania: 
 
 ● wieś            - 27,41 %      ● miasto     - 72,58 % 
 
5. Czy uważa Pan/i, że w Urzędzie Miejskim przestrzegane są założenia Kodeksu 
etycznego przyjętego przez pracowników urzędu? 
 

● tak               - 54,83 %                ● nie     - 43,54 %
  

● brak odpowiedzi          - 1,61 %  
 
6. Czy Pana/i zdaniem w Urzędzie Miejskim w Krotoszynie zapisy Kodeksu 
wprowadzono w życie? 
 

● tak            - 50 %       ● nie wiem     - 40,32 % 
  

● nie            - 6,45 %       ● brak odpowiedzi    - 3,22 % 
 
7. Czy uważa Pan/i, że taki Kodeks jest potrzebny? 
 

● tak            - 67,74 %      ● nie wiem     - 20,96 % 
  

● nie            - 9,67 %            ● brak odpowiedzi    - 1,61 % 
 
8. Czy załatwiając sprawy w Urzędzie pracownicy Pana/i zdaniem stosują się do 
postanowień Kodeksu, a szczególnie czy są uprzejmi, bezstronni, chętni do 
pomocy itp.? 
 

● tak             - 80,64 %      ● nie     - 16,12 % 
 

● brak odpowiedzi             - 3,22 % 
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9. Jeżeli spotkał/a się Pan/i z przejawami nieuprzejmości, arogancji itp. proszę 
wskazać Wydział: 
 

● wszystkie wydziały  
 

● odpowiedź nie dotyczy Urzędu Miejskiego w Krotoszynie 
 

● Wydział Promocji, Przedsiębiorczości i Integracji Europejskiej 
 
10. Czy znane są Panu/i  przypadki składania propozycji korupcyjnych przez 
pracowników Urzędu Miejskiego w Krotoszynie 
 

● tak             - 3,22 %        ● nie      - 95,16 % 
 

● brak odpowiedzi             - 1,61 % 
 
11. Jeżeli w pyt. 10 wybrano TAK proszę wskazać Wydział:  
 

● wszystkie wydziały 
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